6. s|mf

Matematik -
N Kiimeler - 2 Y,
T={A, % ®lveTUF={0O H % ¢ A) 4. A={Rakamlar} ve B = {15’ten kuglk asal sayilar}

olduguna goére, asagidakilerden hangisi F kiimesi
olamaz?

A)F={ll A, ¢}
C)F={¢.0. W

B)F ={
D)F = {H,

%, Il
LA}

A = {60 sayisinin ¢arpanlari} ve
ANB={1,2,3,4,6, 12} kimeleri veriliyor.

B kiimesinin eleman sayisi 7 olduguna gore, asagida-
kilerden hangisi dogrudur?

A)A={1,2,3,4,6,10, 12, 20, 30, 60}

B) s(AUB)=19

C)s(A)-s(B)=5

D) B = {24 sayisinin ¢arpanlari}

s(A) =9 ve s(B) = 5 olduguna gore, asagidaki ifadeler-
den hangisi kesinlikle yanhistir?

A) AN B kiimesi bos kiimedir.
B) A U B kiimesinin eleman sayisi 14'tir
C) AN B kiimesinin eleman sayisi 4’tir.

D) AU B kiimesi bos kiimedir.
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kiimeleri veriliyor.

Buna gore, agagidakilerden hangisi yanhstir?
A)s(B)=6 B)s(ANB)=4
C)1€(ANB) D)s(AUB)=12

A = {10 ile tam bdlUnebilen iki basamakli dogal sayilar}

B = {3 ile tam bdlinebilen 50°den kuguk iki basamakili
dogal sayilar}

C = {5 ile tam boliinebilen 39 ile 81 arasindaki dogal sayilar}
Buna gore, bu kiimelerle ilgili asagida verilenlerden
hangisi dogrudur?

A) AN B = {30}

B) BN C ={45, 60}

C) C = {45, 50, 55, 60, 65, 70, 75}

D) AU C ={10, 20, 30, 40, 45, 50, 55, 60, 65, 70, 75, 80}

P={1,2,3, 4}

R = {RAKAM kelimesinin harfleri}
S = {6’dan kliglk rakamlar}

T = {16 sayisinin ¢arpanlari}

Yukarida verilen kiimelerden hangisinin eleman sayisi
tek sayidir?

A)S B)T C)R D)P
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Akin ve Baris dokuz basamakli birer sayi olusturmuslar-
dir. Her ikisi de sayilarin basamaklarinda bazi rakamla-
ri bir ka¢ kez kullanmis, diger rakamlari sadece bir kez
kullanmiglardir. Asagida rakamlarin kullaniima sayilari
verilmigtir.

1’in Kullanilma 3’lGn Kullaniilma 8’in Kullaniima

Sayisi Sayisi Sayisi
AKIn 3 2 2
Barig 2 2 2

Akin’'in ve Barig’in olusturdugu sayilarin rakamlarini gés-
teren kimeler sirasiyla A ve B'dir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi yanhstir?
A) A={1,3, 4,5, 8} olabilir.
B) AN B’nin eleman sayisi en az 3'tur.

C) B’nin eleman sayisi 6°d1r.
D) AN B ={1, 3, 5, 6} olabilir.

Asagdida bir okuldaki tenis, basketbol ve voleybol kursuna
katilan 6grenciler gdsterilmigtir.

Ogrenci Adi| Tenis | Basketbol | Voleybol
Ayse v v

Ali e v

Ahmet v
Kerem v v
Fatma v

A, B ve C kimeleri, yukarida verilen bilgilere gore olus-
turulmustur.
A = {Tenis kursuna katilan égrenciler}

B = {Basketbol kursuna katilan 6grenciler}
C = {Voleybol kursuna katilan égrenciler}

Buna gore, bu kiimelerle ilgili asagidakilerden hangisi

yanhstir?
A)s(ANB)=2
C)s(AUB)=

B)s(AUC) =
D)s(BNC)=1
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9.

10.

1.

A = {ELIF kelimesinin harfleri}
B = {CEMIL kelimesinin harfleri}
C = {KAZAK kelimesinin harfleri}

A N B kimesinin elemanlari ile C kiimesinin elemanlari
kullanilarak kelimeler olusturulacaktir.

Buna gore, asagidaki kelimelerden hangisi olusturu-
labilir?

A) KEFIL B) KALE
C) ZALIM D) EMEL
Asagidakilerden hangisi bos kiime degildir?

A) {KipU 81 olan dogal sayilar}

B) {13’Un kendisi disindaki asal ¢arpanlari}
C) {4 ile bolunebilen tek dogal sayilar}

D) {Cift asal sayilar}

A={12,a, b, c}

B={1,2,3, 4, abc}

olduguna gore, asagidakilerden hangisi dogrudur?
A)s(A)=5 B)s(B)=6

C)s(ANB)=0 D) s(AU B) = 12




